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26. mdrts 2015
PRE-EKOLIER (1.- 2. klass)

* Lahendamise aeg 1 tund ja 15 minutit
" ARVUTITE KASUTAMINE El OLE LUBATUD
iilesandel on ainult (ks Gige vastus (st vastuselehel mérkida ristiga vaid Gks ruut)
* Vale vastus annab [~ 1) punkti
® Vastamata jatmine annab 0 punkti
* Igal vBistiejal an 24 stardipunkti.

Kiisimustes 1- B annab iga 6ige vastus 3 punkti
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1. Kujunditest moodustati 2 kéingurut. <3
Mitu kolmnurka on kujundite seas? Q" 4 L 4
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3. Joonisel on neli pilti. Millist kujundit ei ole Gihel pildil?
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4. Milline tikk on tapselt samasugune nagu tumeda-
maks varvitud tikk maja katusel?
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11. Mikul on 8 kommi ja Timol on 17 kommi. Mitu kommi peab Timo andma
Mikule, et neil oleks komme vardselt?
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12. Kuupaevas 5.5.2015 (5. mai 2015) on kalm korda Kirjutatud numbrit 5.
Millises sellele jargnevas kuupaevas tuleb esimest korda kirjutada numbrit
5 tapselt kolm korda?

A.5.5.2025 B: 15.6.2015

C: 1552050  D:25.5.2015 E: 15.5.2015

13, Riidels on trikitud kolme liki tahekesi. Miline
neist osadest on riidetikist valja lbigatud?

14. Ema ostis Villi slinnipaevaks 2 torti ja |Bikas kummagi 8-ks tlkiks.
Sonnipaeval oli koos Villiga kokku 14 last. Iga laps s6i the tiki torti. Mitu
tiikki torti oli alles parast seda?
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15. Arvud 1, 2, 3, 4 ja 5 tuleb kirjutada kastidesse nii, et
milemad vordused oleks diged. Milline arv tuleb kirfjutada =

kiisimargi asemele? @ L l:l - |:|
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16. Sassil oli vaid kolm varvi: valge, hall ja must. lga ihikruudu

varvis ta dhega neist varvidest nii nagu joonisel naidatud. Leia

vahim Ohikruutude arv, mis tal tuleks Ole varvida selleks, et
joonisel enam ei leiduks kahle sama varvi dhise kuljega ruutu.

A2 B3 C:4 D:5 E:6
Kiisimustes 17-24 annab iga dige vastus 5 punkti

17. Vgistiusraja &ares on 11 lippu, mis on paigutatud iga 8 meetri jarel.
Esimene lipp on stardis ja viimane on finidis, Kul pikk on vBistiusrada?
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5. Erikul oli 10 iihesugust detaili. Ta Ghendas
detailid kahekaupa. Milline nil saadud osadest oli
kuge lihem? \
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6. Parempoolsel joonisel olevat pilti podrali laua peal. 4
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7. Moned pildil olevatest arvudest ei ole kijutatud ruutu, /"5:2*
Leia nende summa. ( .@2‘
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8. Jane lilkus kogu aeg sama kiirusega. Poole tunniga ldbis ta pool teest.
Kui palju aega kulus Janel kogu tee I3bimiseks?

Az 15 minutit B: pool tundi
C: 1 tund D: 2 tundi

E: 40 minutit (Q

Kiisimustes 9-16 annab iga dige vastus 4 punkti / f

9. Joonisel on vaga sopilise kujuga saar, kus kasvab HL/"S
Uks palm. Joonisel on ka mdned konnad. Mitu konna il =

istub saarel?
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10. Toomasel on kaks Ohesugust klotsi (vt parempoolsat
joonist). Millist keha ta ei saa neist ehitada?

“3aLIVEWORKSHEETS

18. Piraadid rindavad laeva. Maned neist ronivad praegu modda dhte kait
sinna laevale. Piraatide kapten on kdiel ronijatest keskmine, aga kui loen-
dada tagantpoolt, siis kapten on kaheksas. Mitu piraati ronib praegu kaiel?

AT B:&8 C:12 D: 15 E: 16

19. Uhe hippega satub kénguru {ihest ringist selle [&himal
olevasse ringi, kui need on uhendatud ldiguga. Iga oma teed
alustab ta ringist S ja lGpetab ringis L, teeb sellel teel tapselt 4
hupet ning seejuures e satu oma teel ringi, kus ta on juba
olnud. Mitu sellist erinevat teed leidub?

Al B:4 c:5 D:6 E: 7

20. Riki ja Tiki hakkasid tegema jaskuubikuid, et neist parast jaakindiust
ehitada. Igas tunnis tegi Riki 8 jaakuubikut, aga Tiki 2 jadkuubikut Rikist
vahem. Mitu ja8kuubikut tegid nad kolme lunniga kokku?

A4 B: 30 C:42 D: 48 E: 54

21. Kati ehitas valgelest ja hallidest kuubikutest joonisel cleva
kuubi. Tahkupidi kokku pandud kuubikud ofid alati erinevat
varvi. Milline vaide on Bige?

A: halle kuubikuid on 1 varra roehkem kui valgeid
B: valgeid kuubikuid on 1 varra rohkem kui halle
C: halle ja valgeid kuubikuid on vordselt

D: halle kuubikuid on 2 vorra rohkem kui valgeid
E: valgeid kuubikuid on 2 v8rra rohkem kui halle

22. Tantsumaraton algas eile kell 16.32 ja I6ppes téna kell 6.11. Kui kaua
kestis tantsumaraton?

A 13 ndi ja 39 minutit  B: 14 tundi jJa 39 minutit
C: 14 tundi ja 21 minutit D: 13 tundi ja 21 minutit E: 2 tundija 21 minutit

23. Arvud 3, 5, 7, B ja 9 tuleb dhekaupa kifjutada ruutudesse
nii, el kolme arvu summa reas (vasakult paremale) oleks |

sama, mis kolme arvu summa veerus (Ulevalt alla). Milline | |
arvudest tuleb kirjutada keskmisesse ruutu?

A3 B:5 c:7 D8 E:9
24, Kass Miisu puldis kolmel jarjestikusel pdeval hiiri. Teisel paeval plldis
ta 2 hiirt rohkem kui esimesel pdeval, aga 2 hiirt vahem kui kolmandal.

Kolmandal pdeval puddis ta 2 hiirt vahem kui kahel esimesel paeval kokku.
Mitu hiirt plidis ta nende kolme péeva jooksul kokku?

A2 B:15 c:1B D: 20 E: 24
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